

## ФАНО РОССИИ

## ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ КАРЕЛЬСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

(ИЭ КарНЦ РАН)

185030, г. Петрозаводск, пр. А.Невского, д. 50 Тел./факс (814-2) 57-07-27, E-mail: <u>insteco@karelia.ru</u> ОКПО 04694139, ИНН/КПП 1001035985/100101001

## ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

25 января 2016 г. в 15:00 состоится Общее собрание ИЭ КарНЦ РАН.

## ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об административно-хозяйственной и финансовой деятельности ИЭ КарНЦ РАН в 2015 г.

Помощник директора по общим вопросам А.Е. Лузгин, главный бухгалтер О.М. Котикова

2. Отчет о научной и научно-организационной деятельности ИЭ КарНЦ РАН в 2015 г. Директор ИЭ КарНЦ РАН д.э.н. Ю.В. Савельев